

“大手牵小手”母亲微笑行动爱在南阳大型公益活动启动——

一次行动 一生微笑

本报记者 张玲 文/图



义诊现场

5月的南阳,天蓝水碧,由中国妇女发展基金会、河南省妇联主办,河南省妇女儿童发展基金会、南阳市妇联协办的“大手牵小手”母亲微笑行动爱在南阳唇腭裂救助大型公益活动在市口腔医院启动。

中央广播电视总台少儿频道的鞠萍姐姐和她的团队专程来到市口腔医院为小患者们加油打气。鞠萍说:“一次行动,一生微笑。作为一名母亲、微笑行动的志愿者,希望更多的唇腭裂患儿及家庭都有美好而崭新的未来。”

“特别感谢‘母亲微笑行动’,若不是你们,我们不可能享受到这次免费手术。”5月22日上午,来自平顶山市的张女士带着7岁的女儿,一项项做完了检查,当得知孩子的唇裂可以免费治疗后,她激动地哭了起来。

“我们从山西来,孩子患有唇腭裂,治疗负担很重,这次听到‘母亲微笑行动’团队及志愿者们为我们免费治疗,我们全家人都特别高兴,昨天就来到南阳等待。”带着孩子正进行检查的周女士脸上洋溢着淳朴的笑容,眼里充满了希望。

当天,在市口腔医院,来自省内外的45名唇腭裂患者接受医生检查,年龄最小的仅3个月,最大的40多岁,有条不紊地进行各项筛查,最终有38名符合手术指征的患者将接受免费矫形手术。

本次活动,还有近200名医护人员及爱心人士成立了志愿者服务队,为患儿及其家属提供帮助。

“孩子是一个家庭的希望,孩子的问题解决了,家长的脸上才会有发自内心的笑容。”今年42岁的志愿者刘艳玲来自江苏南京,她是一名麻醉医生,自从2020年加入“母亲微笑行动”志愿活动以来,每年都会跟着团队到全国各地做志愿服务,她希望用自己的专业知识帮助更多的患者,为更多的唇腭裂患儿带去福音。

“母亲微笑行动”由全国道德模范、杭州微笑行动慈善医院院长韩凯发起,由中国妇女发展基金会设立专项公益项目,是专门为困难家庭的唇腭裂及头面部畸形患儿提供免费救助治疗的公益慈善活动,旨在为低收入家庭的唇腭裂患儿提供专业、免费、有效的医疗救助服务,使他们能够重新建立自信,微笑踏进社会。

“非常荣幸我们能作为承办单位协助此次公益活动的开展,希望通过此次活动,帮助更多的唇腭裂患儿家庭,做到早干预,早治疗,减少唇腭裂对患儿身心及家庭的影响。”市口腔医院相关负责人介绍,该院自2000年开展唇腭裂免费救治以来,累计为2.5万余名唇腭裂患者成功实施手术,辐射省内外多个地市。③9

我市举办“世界计量日”系列活动 让“鬼秤”无处遁形

本报讯(记者 李金玺)5月20日,是第25个“世界计量日”,昨日,记者从市市场监管局获悉,连日来,该局联合相关职能部门,深入基层社区、农贸市场等地,开展“世界计量日”系列宣传活动。

本次活动由市市场监管局主办、市产品质量检验检测中心承办,市供电公司、市自来水公司、市燃气公司等单位共同参与。在市城乡一体化示范区枣林街道常庄社区,市民聆听科普计量知识讲解,了解计量文化,增强计量意识。市产品质量检验检测中心为市民免费检定台式血压计等,供水、供电、供气等部门开展现场咨

询和投诉受理;针对群众较为关注的电子秤作弊问题,市场监管执法人员现场为群众演示利用“鬼秤”缺斤短两、坑害消费者等行为,提醒群众在生活中及时辨别“鬼秤”,切实维护自身权益。

在市区各大农贸市场,市市场监管局计量科工作人员就电子计价秤专项整治活动进行了实地走访,压实市场主办方责任,并要求增加公平秤设置,受到了市民的热烈欢迎。相关负责人介绍,市场监管部门将定期对市场上的计量器具开展检查和校准,确保其准确、合规,让“鬼秤”无处遁形,让群众消费更放心、更安心、更舒心。③9



中国东方民乐团明日来宛演出 乐行山水 盛世欢歌

本报讯(记者 李金玺)用音乐铭记山水,借山水抒发情怀。5月24日,中国东方民乐团《乐行山水》民族音乐会将在南阳大剧院激情奏响。音乐中自有一方山水,届时观众可以伴随音乐且行且游,感受一场盛世欢歌的民族音乐盛宴。

本次演出的中国东方民乐团,以探索民族器乐合奏形式的多种可能性,达到民族器乐演奏的国际化而著称,国潮风、国际范儿是该团的演奏特色。中国东方民乐团传承弘扬几代艺术家积累形成的“对中外优秀文化的包容性、艺术表现的丰富性、与时俱进的时代性”中国东方艺术精神和特色。《反弹琵琶伎乐天》《平湖秋月》《阳春白雪》等知名曲目,将在当晚的演出中一一奉献给现场观众,精彩绝对不容错过。本次演出,南阳报业传媒集团为战略合作媒体,订票热线:66776388。③9

5月份全市消防安全隐患排查 5家单位被曝光

本报讯(记者 李辉 通讯员 刘迎昊)5月21日,记者从市消防救援支队获悉,我市曝光了在5月份排查中存在火灾隐患和消防违法行为的单位场所,共计5家,以督促火灾隐患单位尽快整改。

方城县恒盛物业有限公司(金岁月花园)存在的主要隐患和消防违法行为是:该小区消防通道违规停放车辆;消防控制室无人员值班且未签订维保合同,控制柜存在故障未排除;小区2号楼1单元消火栓内水带盘卷错误且部分消火栓内未配置水枪;小区2号楼1单元电缆并未封堵。

市城乡一体化示范区皓月宾馆涉及问题主要是:一楼宴会厅使用易燃物装饰;二楼北侧两房间外窗上设置影响逃生、灭火救援的障碍物;二楼、三楼宴会厅疏散指示标志旁有易燃物;部分常闭式防火门未关闭。

唐河县大地宝贝幼儿园在排查中发现存在的主要隐患和消防违法行为是:部分疏散指示标志设置不符合要求;三楼部分房间使用泡沫夹心彩钢板搭建;教室内第二安全出口堵塞。

高新区七里香溪小区涉及问题主要是:消防给水系统未安装施工完毕,室内外消火栓系统不能正常供水,自动喷水灭火系统不能正常供水;消防电梯、防烟排烟系统、火灾自动报警系统未调试安装完毕,无法正常使用;消防控制柜未安装、联动控制系统无法正常使用;消防供电电缆未连接。

官庄工区南阳银庄商务酒店在排查中发现存在以下安全隐患:疏散楼梯间未设置防火门;部分灭火器喷管损坏;三楼西侧楼梯设置围挡;包间内未制定消防逃生示意图。

对于上述曝光的单位和场所,市消防救援支队责令限期整改,对久拖不改的单位将予以行政处罚。③9